



# ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. december 8., KEDD - 71. évf. 287. sz. - Ára 185 Ft - www.zaol.hu



**SZÉP OTTHON** Kókényből zselét is készíthetünk, vadpe-  
csenye mellé **12. OLDAL**

min. **2°**  
max. **5°**

Ma: **MÁRIA**  
nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Elkoptatott közhely: annál jobb és fontosabb nemigen történhet velünk az életben, hogy gyerekünk születik. Ennek értelmében alig felfogható, ha valakinek – sokféle okból – mégis szülők nélkül kell felnőnie. Elég arra gondolni, hogy a statisztikák szerint csak Zala megyében félezer gyermegről az állam kell, hogy gondoskodjon. Otthonról, ételről, tanulásról. És ez még csak a pusztán biztonságbiztosítás. Mert bármilyen derekasan állnak is helyt igen nagy lélekkel a gyermekvédelmet hivatásnak tekintők, azt a pluszt, amitől élet az élet, amitől jobb és több lesz nálunk a ránk bízott gyerek, nehezen tudják megadni. Minden segítség elkél. És még így is elkellődnék néhányan.

ÁRANY HORVÁTH ZSUZSA  
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirnap.hu



## KÉSZÜLET Megújult az adventi vásár, fényárban a belváros

# „A lélek nem palota”

**Zalaegerszeg (vi)** – „Olyan megújuláson megy most keresztül az Egerszegi Advent, ami tökéletesen illeszkedik ahhoz a 130 éves jubileumhoz, amelyet idén ünnepelünk, s amelynek keretében a város teljes programkínálata átalakult.”

Ezt mondta tegnap kora este az ünnepi díszbe öltöztetett Mindszenty térről induló helyszíni bejáráson **Balaicz Zoltán** polgármester. Kiemelte: idén az adventi vásár a Mária Magdolna templom előtti Mindszenty tértől egészen a Dísz térig tart. A két végponton műsor szórakoztatja a kilátogatókat, az árusok új pavilonokból kínálják termékeiket, s a városházánál jégpálya várja a gyerekeket. A Tudomány és Technika Háza karácsonyi megvilágítást kapott, és a tervek szerint jövőre hasonló díszbe öltöztetik a polgármesteri hivatalt is.

– A világtörténelem a szeretet két formája közti harcot: önmagunk szeretete a világ elpusztításáig, és a másik ember szeretete az önmagunkról való lemondásig – fogalmazta meg Szent Ágoston gondolatait karácsony legfőbb üzeneteként **Soltész Miklós**, az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára. (Folytatás Helyet... címmel az 5. oldalon.)



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**Szili Dalma és Szili Odett a Dísz téri adventi vásárral. A háttérben az idén első alkalommal megvilágított Tudomány és Technika Háza, amit karácsonyi motívumokkal „szórtak tele”**

## Trükk jeggyel és autóval

**Zalaegerszeg (ag)** – A trükkös megoldások könnyen vezethetnek a vádlottak padjához, erre szolgál példával két történetünk.

Jogosulatlanul vette igénybe az utazási kedvezményt az idős nő – büntetőeljárás indult ellene. A vádemelésig ju-

tott történet büntetett előéletű, 60 éves főszereplője más nevére szóló nyugdíjas utazási utalványt felmutatva vásárolt magának buszjegyet ez év szeptember 30-án. A jeggyel a Zalaegerszegről Budapestre tartó járaton 90 százalékos kedvezményt vett igénybe, és csak 395 forintot fizetett. A járatra azonban ellenőrök

szálltak fel, akiknek az egerszegi nő az utalvánnyal próbálta igazolni a kedvezmény jogosságát, eredménytelenül. A történetekre tekintettel az utas ellen közokirat-hamisítás büntetése miatt emelt vádat az egerszegi járási és nyomozó ügyészség. (A másik esetről Alkatrészeket... címmel a 2. oldalon olvashatnak.)

## Ártalmatlanították

**Lent (kt)** – Befejeződött a település határában lévő hulladéklerakó központ rekultivációjának második üteme. A munkák végeztével tegnap helyszíni bejárást tartottak.

A regionális szilárdhulladék-lerakó rekultiválásának első üteme már több

éve megvalósult. A biológiailag lebontható hulladék azóta komposztálódott, a terület süllyedése megállt, így elkezdődhetett az ártalmatlanítás második üteme. A kivitelezés pályázati támogatással valósult meg. (Folytatás a 3. oldalon azonos címmel.)

HIRDETÉS

**Összefogás**  
a kötelező betelepítési kvóta ellen

**VÉDJÜK MEG  
AZ ORSZÁGOT!**



## Rajzos képeslap

**Keszthely (ká)** – A Megszületett a Megváltó című kép díszíti idén Keszthely karácsonyi képeslapját. Az alkotó **Horváth Emese**, a Ranolder János Római Katolikus Általános Iskola negyedik osztályos diákja, felkészítő tanára **Tóth Béláné**. Az önkormányzat már ötödik alkalommal hirdette meg a pályázatot általános iskolások részére. Olyan műveket vártak, melyek Keszthelyt és az ünnepi hangulatot mutatják meg. Idén közel száz kép érkezett a felhívásra. A Fejér György Városi Könyvtárban, a tegnapi díjkiosztón különdíjakat is átadtak az alkotóknak. A pályázatra érkezett művekből itt kiállítás nyílt, mely január elejéig látható. A győztes alkotó elmondta, hogy a kép vegyes technikával: pasztellkretával, filccel és színes ceruzával készült. A témaválasztás pedig tükrözi, hogy Emese ismeri a karácsony eredetét.



**Horváth Emese rajza képeslapon is látható lesz**

FOTÓ: KESZTHELY

# Helyet adni az igazinak

## ADVENT Megújult a vásár, és ünnepi díszbe borult a belváros

(Folytatás az 1. oldalról.)  
Soltész Miklós hozzátette: nem teheti és nem is akarja lebeszélni az embereket szeretteik megajándékozásáról. Fontos azonban, hogy a vásárlás ne legyen öncélú, hanem fejezze ki a másik iránt érzett szeretetet. Persze, hívta fel a figyelmet a politikus, meg kell tartani az egyensúlyt, hogy ne a rohanásé legyen a főszerep – lecsendesedve készüljünk Jézus Krisztus születésére is.

– Ha megtanuljuk kifejezni szeretetünket embertársaink felé, és ebben a szellemben neveljük gyerekeinket, akkor ezt továbbviszik majd, és ezáltal megváltozhat az egész ország. Európa most az önzőség és az individualizmus mindenhatósága következtében válságban van, ám ezen lehet változtatni, ha a kereszténységre építünk – szögezte le az államtitkár.

– Azt mondják, aki közösségben él, az sokkal hosszabb időt ér meg – bocsátotta előre **Vigh László** országgyűlési képviselő. – Ahogy advent idején megtelnek a templomok, nagyon fontos, hogy otthon, a családban és tágabb környezetünkben is megéljük a közösséget, az együvé tartozást. Utóbbira a Zalaegerszegi rendezett tanácsú városá nyilvánításának 130. évfordulója alkalmából szerve-



**Ünnepi fények a Dísz téren. Soltész Miklóst dr. Gárdos László főorvos köszönti, mellettük középen Balaicz Zoltán, jobbra hátul Tompa Gábor, Tóthné Prenner Beáta és Stróber László**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

zett programsorozat kiváló alkalmat teremtett egész évben. Ennek hatására a nagy közönségen belül számos kisebb

**A lényeg, hogy visszatáljunk a „szép szeretethez”, amit Jézus hoz el. Ez a készület...**

csoport jött létre, és ez remélhetőleg így lesz adventben és nem változik a jövőben sem.

– A külső forgatag nagyon fontos számunkra is, itt, a templom környékén pedig különösen, mert az a kegyelmi áradás, ami bent van, reméljük, hogy kifelé is hallható és elérő az embereket – hangsúlyozta **Stróber László** apátplébános, kiemelve: az advent fontos üzenete, helyet adni az igazinak, ráirányítani a figyelmet. – A lelkiinket nem képzelhetjük palotának, mert Jézus is istállóban született. S

ahhoz, hogy lelkünkben is megszülethessen az Isten fia, ki kell azt takarítani. Ez a készület segít abban, hogy az ember egy kicsit több, egy kicsit emelkedettebb legyen. A lényeg, hogy visszatáljunk a „szép szeretethez”, amit Jézus hoz el. Ez az igazi adventi készület...  
A Mindszenty téren a Kodály Zoltán utcai tagóvoda óvodásai adtak műsort, majd a város vezetői végigkálauzolták a résztvevőket a megújult adventi vásáron.

## RÖVIDEN

### A rászorulóknak megsegítésére

**Nagykanizsa (hba)** – Karácsonyi jótékonyasági ruhavásárt tart pénteken 8 és 17 óra, valamint szombaton 8 és 12 óra között a kiskanizsai templom mögötti közösségi házban a Sarlós Boldogasszony Katolikus Karitás. Ugyanitt vasárnap délelőtt adventi agapéra és a maguk készítette ajándékok vásárára várják a híveket a kiskanizsai karitászcsoport tagjai. A rendezvények bevételeit – amint már hosszú évek óta hagyomány – a városrész rászorulóinak megsegítésére fordítja a karitatív szervezet.

további képek, információk

**zaol.hu**  
Zalai Hírlap Online

### MNB-devizaárfolyam 2015. december 7.

penznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	159,60 ▼
Svájci frank	1	288,04 ▲
Cseh korona	1	11,55 ▼
Euro	1	312,14 ▼
Horvát kuna	1	40,88 ▼
Japán yen	100	233,78 ▼
Új román lej	1	69,75 ▼
Szerb dinár	1	2,57 ▼
Orosz rubel	1	4,21 ▼
Angol font	1	434,74 ▲
USA dollár	1	288,56 ▲

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest

## Nem csak helyben, otthon is olvasható



**Czupi Gyula a figyelemfelhívó szándékkal megdöntött polcokkal**

FOTÓ: SZAKONYI ÁTILKA

**Nagykanizsa (hba)** – Több, eddig csak helyben használható kézikönyvet is kölcsönözhetővé tett nemrégiben a Halis István Városi Könyvtár.

Az olvasókat minden bizonnyal kedvezően érintő lépcsőről az igazgató számolt be lapunknak.

– 2001-ben, amikor a Kálvin téri új épületünkbe beköltöttünk, úgy éreztük, hogy valami modern dolgot hoztunk létre azzal, hogy a tér közepére helyeztük a kézikönyveinket, ezeket a legalapvetőbb ismerethordozókat becsatoltuk előre Czupi Gyula

szetesen mi is a kézikönyvekhez nyúltunk, azokból olvastuk ki, hogy például mi az a rejtélyes fizikai képlet vagy biológiai jelenség, ami az olvasót érdekelte. Azonban a világ annyira átalakult, hogy azt a funkciót, amit hosszú években keresztül a kézikönyvek töltöttek be, mára átvette az internet. A kézikönyvek jelentősége megváltozott, ezért arra gondoltunk, lehetővé tesszük olvasóink számára, hogy egy részüket kikülső-nözzék. Ezért áttekintettük a gyűjteményt, s azokat a könyveket, amelyekről azt gondoltuk, kölcsönözhetőek, lehoztuk a földszintre. Hogy felhívjuk

**Ricco Mobili**  
for quality furniture  
[www.riccomobili.hu](http://www.riccomobili.hu)

**OSZTRÁK MINŐSÉGŰ ÁGYAK,  
MATRACOK, ÁGYRÁCSOK  
KIÁRUSÍTÁSA!**

**KÉNYELMES ÁGY, PIHENTETŐ ALVÁS.**